
Protokół Nr XXV/25 

z Sesji Rady Gminy Lubartów,  

która odbyła się 29 grudnia 2025 r. 

w godzinach: 940 – 1017 

w Urzędzie Gminy Lubartów (sala nr 8) 

ul. Lubelska 18A 

 

Obecni na sesji: 

 

1. Małgorzata Bartkowicz 

2. Anna Dobrzyńska 

3. Mariusz Goluch 

4. Renata Kapusta 

5. Sylwia Oleszek 

6. Ireneusz Pożak 

7. Teresa Psuj 

8. Sławomir Sugier 

9. Ireneusz Szczuchniak 

10. Artur Szysiak 

11. Joanna Świniarska 

12. Lidia Świniarska 

13. Róża Wojtkowiak-Grodek 

14. Aleksander Woliński 

15. Łukasz Żmuda 

 

Zaproszeni goście:  

 

Wójt Gminy Lubartów – Pan Jarosław Budka 

Zastępca Wójta Gminy Lubartów – Pan Krzysztof Dudziński  

Sekretarz Gminy Lubartów – Pani Justyna Rycuniak 

Skarbnik Gminy Lubartów – Pani Anna Jankowska 

Kierownik Referatu Inwestycyjnego w UG Lubartów – Pani Emilia Wasak 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska w UG 

Lubartów – Pan Michał Dejko 

 

 

Listy obecności w załączeniu. 

 

 

 



PUNKT 1. 

Otwarcie Sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Otwieram XXV Sesję Rady 

Gminy Lubartów w dniu 29 grudnia 2025 r. o godz. 9:30. Jest to sesja w trybie 

nadzwyczajnym i to ostatnia sesja w tym roku. Informuję, że sesja jest 

transmitowana, a administratorem danych jest Gmina Lubartów. Pełna treść klauzuli 

informacyjnej została wywieszona na tablicy ogłoszeń przed salą konferencyjną,  

a także na stronie internetowej Gminy Lubartów.  

/Przewodniczący Rady Gminy Lubartów Pan Mariusz Goluch przywitał przybyłych  

i zaproszonych gości/. 

PUNKT 2. 

Stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Na podstawie listy obecności 

stwierdzam, że na sali obrad znajduje się 14. Radnych, co stanowi kworum do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

/Radna Pani Teresa Psuj spóźniła się/.  

PUNKT 3. 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Otrzymaliście Państwo 

zawiadomienia z proponowanym porządkiem obrad. Zawiadomienia wyświetlają się 

również na tabletach. Czy ktoś z Państwa ma uwagi do porządku obrad? Nie widzę 

uwag. Przejdziemy do zatwierdzenia porządku obrad przez głosowanie za pomocą 

urządzeń do głosowania przy jednoczesnym podniesieniu ręki. 

Kto z Państwa Radnych jest za zatwierdzeniem porządku obrad, proszę  

o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 14. Radnych 

 za – 14 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – W głosowaniu udział wzięło 

14. Radnych. Stwierdzam, że porządek obrad dzisiejszej sesji został zatwierdzony.  

 

 

 



PUNKT 4.  

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Lubartów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Projekt tej uchwały omówi 

nam Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska w UG 

Lubartów, Pan Michał Dejko. 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska w UG 

Lubartów Pan Michał Dejko  przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Lubartów zgodnie z załącznikiem do 

protokołu.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję Panu Kierownikowi. 

Otwieram dyskusję. Jeśli nie ma pytań, zamykam dyskusję. Projekt uchwały był 

omawiany na Komisji Budżetowej dzisiaj przed sesją. Proszę Przewodniczącą 

Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetu i Rozwoju na posiedzeniu w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowała 

przestawiony przez Pana Kierownika projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania: 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę  

o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 14. Radnych 

 za – 14 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 14, głosami za. Przechodzimy do Punktu 5. 

PUNKT 5. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia przez Gminę 

Lubartów prowadzenia zadania zarządzania publiczną drogą powiatową nr 

1550L Lubartów – Annobór – (Nowy Staw) – (Niemce), m. Lubartów – ul. bez 

nazwy, m. Lubartów – ul. Krańcowa na odcinku od km 0+010 do km 0+299.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Punkt 5. omówi nam 

Kierownik Referatu Inwestycyjnego Pani Emilia Wasak. 

 



Kierownik Referatu Inwestycyjnego w UG Lubartów Pani Emilia Wasak – 

Szanowny Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo, podejmowana uchwała 

dotyczy przejęcia przez Gminę Lubartów prowadzenia zadania zarządzania 

publiczną drogą powiatową nr 1550L w miejscowości Annobór-Kolonia. Jest to  

w związku z pełnieniem roli inwestora dla prowadzenia zadania związanego z 

budową chodnika w miejscowości Annobór-Kolonia. I długość chodnika to będzie ok. 

300 m. Dziękuję bardzo.      

 

Kierownik Referatu Inwestycyjnego w UG Lubartów Pani Emilia Wasak 

przestawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia przez Gminę Lubartów prowadzenia 

zadania zarządzania publiczną drogą powiatową nr 1550L Lubartów – Annobór – 

(Nowy Staw) – (Niemce), m. Lubartów – ul. bez nazwy, m. Lubartów – ul. Krańcowa 

na odcinku od km 0+010 do km 0+299 zgodnie z załącznikiem do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo Pani 

Kierownik. Otwieram dyskusję. Czy są jakieś pytania? Panie Kierownik, mamy tu 

pytanie. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Lubartów Pan Aleksander Woliński – Panie 

Przewodniczący, Szanowna Rado, powtórzę to, co mówiłem na Komisji – jak 

najbardziej chodnik jest potrzebny i powinien być wybudowany w Annoborze, ale ten 

chodnik powinien budować Powiat. My mamy swoje drogi gminne. Akurat koło szkoły 

w Annoborze-Kolonii mamy chodnik, koło sklepu, koło remizy mamy chodnik, ale 

mamy także drogi gminne w innych miejscowościach – np. Nowodwór-Piaski, gdzie 

nie mogę się doprosić i moi mieszkańcy o chodnik. Powinniśmy skierować środki 

właśnie tam. A przy drogach powiatowych niech Powiat buduje chodniki. Nie 

jesteśmy radnymi Powiatu, tylko radnymi naszej Gminy, a przejmowanie dróg, czy 

innych rzeczy z Powiatu – to wszystko nam przekażą, jeśli tylko zechcemy zrobić. 

Szpital nam przekażą, jeśli zechcemy pieniądze pakować. Taka jest moja uwaga. 

Dziękuję bardzo. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. Czy ktoś 

chciałby się odnieść? Proszę bardzo, Pan Wiceprzewodniczący Rady Gminy 

Lubartów, Pan Łukasz Żmuda. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Lubartów Pan Łukasz Żmuda – Panie 

Przewodniczący, Szanowna Rado, tak, jak przed chwilą na Komisji Budżetowej 

powiedziałem – dla mnie najważniejszy nie jest status drogi, tylko bezpieczeństwo 

mieszkańców. Jeżeli na ten moment mamy aktualną dokumentację techniczną, która 

pozwala nam wykonać taki chodnik, to musicie sobie Państwo odpowiedzieć na 

pytanie – co jest dla nas ważniejsze? Bezpieczeństwo mieszkańców, czy statut 

drogi? Oczywiście zgadam się z Panem Radnym Aleksandrem i również wolałbym, 

żeby to Powiat wykonywał chodniki przy drogach powiatowych. Kilka tygodni temu 

przegłosowaliśmy budowę drogi powiatowej w Chlewiskach, gdzie musieliśmy 

troszeczkę więcej dołożyć. Trudno – uważam, że bezpieczeństwo jest najważniejsze. 

Tyle z mojej strony. Dziękuję bardzo. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Tu jeszcze chciałby zabrać 

głos Pan Zastępca Wójta. Proszę bardzo. 



Zastępca Wójta Gminy Lubartów Pan Krzysztof Dudziński – W nawiązaniu do 

pytania Pana Radnego, chciałbym powiedzieć, że jesteśmy w trakcie realizacji 

projektu na chodnik w Nowodworze przy szkole. I jeżeli wszystko dobrze pójdzie, nie 

będzie opóźnień – to do końca stycznia projekt do nas wpłynie i będziemy 

procedować dalej.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. Ja ze 

swojej strony chciałbym dodać, że Drodzy Państwo – powiat to również gminy, czyli 

wszystkie inwestycje infrastrukturalne, które dzieją się na terenie powiatu, to są 

nasze, gminne inwestycje. Jeśli pojawia się szansa na zrealizowanie jakiejś 

inwestycji, to naprawdę nie możemy tego lekceważyć i zaniechać. Jestem całym 

sercem, żeby takie inwestycje podejmować. Bo Powiat to jest Gmina Lubartów. 

Jeszcze tutaj Pani Radna Joanna Świniarska chciałaby zabrać głos. Bardzo Proszę. 

Radna Pani Joanna Świniarska – Mam pytanie do Pana Łukasza Żmudy –  

19 grudnia br. był Pan na sesji Rady Powiatu. W imieniu swoim, Pana Wójta oraz nas 

– Radnych prosił Pan o przekazanie tej części drogi. Chciałbym zapytać – jakie miał 

Pan upoważnienie od Radnych, żeby się wypowiadać w naszym imieniu, kiedy nie 

podejmowaliśmy żadnych dyskusji na ten temat? Nie była przeprowadzona żadna 

rozmowa, żadne zebranie wewnętrzne, żadna komisja na ten temat. Dopiero dzisiaj 

podejmujemy jakiekolwiek decyzje, a Pan 19 grudnia występując na sesji Rady 

Powiatu prosił w imieniu nas – Radnych. Przede wszystkim ja się wypowiadam  

w swoim imieniu, bo sobie nie życzę, żeby ktoś się wypowiadał w moim imieniu – nie 

konsultując tego ze mną. I nie ma Pan mojego żadnego prawomocnego pozwolenia, 

żeby Pan się wypowiadał w moim imieniu. Dziękuję i proszę odpowiedzieć. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Lubartów Pan Łukasz Żmuda – Panie 

Przewodniczący, Szanowna Rado – tak, spodziewałem się takiego pytania, 

szczególnie ze strony Pani Radnej z Lisowa. Zostałem zaproszony na sesję Rady 

Powiatu przez Pana Przewodniczącego i udzielono mi tam głosu. Tak, ma Pani Rację 

– wypowiedziałem się. Uważam, że jako 15. Radnych stanowimy taki kolektyw, który 

odpowiada m.in. za inwestycje w naszej Gminie, m.in. za bezpieczeństwo naszych 

mieszkańców. Jeżeli Pani nie zgadza się ze mną, jeżeli inne kwestie są dla Pani 

ważniejsze – rozumiem. Nie rozumiem Pani zachowania w pewnym momencie. 

Została Pani niedawno ostro pouczona przez Przewodniczącą Komisji Budżetowej, 

jak i przez Panią Sekretarz, a ma Pani pretensje do mnie, że ja byłem na Radzie 

Powiatu? Nie rozumiem tego. Nikt nie zabroni Radnym udać się na tę sesję. 

Zostałem miło przyjęty przez Radnych Powiatowych, przez Pana Przewodniczącego, 

przez Pana Starostę. Tam naprawdę nie gryzą – zapewniam Panią. Dziękuję bardzo. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. Drodzy 

Państwo – to są prywatne zaszłości, które powinniście sobie wyjaśnić między sobą.  

/Głos z sali obrad/.   

/Do dyskusji zgłasza się Radna Pani Joanna Świniarska/.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Nie wiem, czy coś to wnosi 

do naszej sesji.  



Wiceprzewodniczący Rady Gminy Lubartów Pan Łukasz Żmuda – Raczej nic.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Raczej nic. Jeżeli Pani 

Radna chce się odnieść do tego, to proszę sobie z Panem Radnym wyjaśnić to po 

sesji. Dziękuję bardzo. 

Radna Pani Joanna Świniarska z sali obrad – Dlaczego nie został mi udzielony 

głos? 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Bo mam takie prawo. 

Uważam, że nic nie wnosi atakowanie Pana Radnego. 

Radna Pani Joanna Świniarska z sali obrad – Pan Radny wypowiada się w naszym 

imieniu bez jakiejkolwiek konsultacji. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Więc to wyjaśnił. 

Radna Pani Joanna Świniarska z sali obrad – Nie, nie wyjaśnił.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Więc tę sprawę powinniście 

sobie wyjaśnić, bo nic nie wnosi to do uchwały, którą za chwilę będziemy 

podejmować, Pani Radna. Dziękuję. Proszę, Radna Pani Renata Kapusta.  

Radna Pani Renata Kapusta – Szanowni Państwo, ja chciałabym odnieść się do 

tych inwestycji, które będziemy realizować właśnie w Annoborze, bo wszyscy 

Państwo pamiętają, jak na sesji w ubiegłym roku, w 2024  część Radnych 

zagłosowała za inwestycją, która miała być zrealizowana w miejscowościach Lisów-

Brzeziny na ciąg pieszo-rowerowy – i chciałabym się do tego odnieść, że minął rok 

czasu i ta inwestycja będzie u nas niezrealizowana, tylko wszystko jest przeniesione 

na tamtą cześć Annoboru i część w Lisowie. Wtedy byłam informowana przez Wójta, 

że zabraknie nam czasu na wykonanie dokumentacji, nie zdążymy zrobić projektów, 

bo wykonawca zrezygnował, gdzie mieliśmy złożyć wniosek do końca maja, a tak 

naprawdę ten wniosek o pozyskanie pieniędzy jeszcze w połowie grudnia nie był 

złożony, więc tutaj wspominałam na przedostatniej komisji – czuję się oszukana tak, 

jak i moi mieszkańcy, że niestety ta inwestycja nie będzie u nas wykonana, mimo że 

Rada zdecydowała, że to będzie u nas robione. Dziękuję bardzo. I jest mi z tego 

powodu przykro. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – W tym punkcie chciałby 

zabrać głos jeszcze Pan Zastępca Wójta. Proszę bardzo. 

Zastępca Wójta Gminy Lubartów Pan Krzysztof Dudziński – Tłem wyjaśnienia tej 

sytuacji – tak, jak Pani Radna mówi – były terminy wyznaczone przez Urząd 

Marszałkowski i ze względu na problemy projektowe i konieczność wydania decyzji 

na zezwolenie na budowę od Powiatu – nie udało się przygotować wniosku. Ze 

względu na to, że w ramach Lubelskiego Obszaru Metropolitalnego i środków 

przeznaczonych na te zadania, wymagało to zmiany strategii. Strategia jest to pewna 

procedura wymagająca zgody wielu instytucji i została zatwierdzona dopiero  

w połowie grudnia br. przez Urząd Marszałkowski. Do tego czasu żaden samorząd 

członkowski nie mógł złożyć wniosku. Dopiero po zatwierdzeniu strategii władze LOM 

wynegocjowały przedłużenie terminu składania wniosków – do końca marca 



przyszłego roku. We wniosku będzie ten kilometrowy odcinek ścieżki w Lisowie-

Brzezinach, chodnik w Annoborze. Miejmy nadzieję, że dojdzie do tego też chodnik 

przy szkole w Nowodworze. Jeżeli wystarczy środków, to może jeszcze będzie jakiś 

drobny projekt, żeby wypełnić 100% środków.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Może jeszcze Pan Zastępca 

wyjaśni Pani Radnej, dlaczego ta inwestycja nie została zakończona w pierwotnej 

formie. 

Zastępca Wójta Gminy Lubartów Pan Krzysztof Dudziński – To był problem 

prawie wszystkich samorządów wchodzących w skład LOM-u. Zmieniła się 

interpretacja Urzędu Marszałkowskiego w sprawie uzyskania decyzji środowiskowej 

dotyczącej ścieżek rowerowych. Do tej pory była uznawana interpretacja, że ścieżki 

rowerowe są wyłączone. Urząd Marszałkowski po wyroku WSA uznał, że jednak nie 

wymaga decyzji środowiskowej, co wpłynęło na nowelizację strategii. Wstępna 

wycena tego ponad 3-kilometrowego odcinka, czyli całego zadania, którą wykonał 

nam projektant – okazała się zbyt wysoka w kosztach, że nawet nie starczy nam na 

połowę ze względu na stosunki własnościowe i ZRID, ale też ze względu na zmianę 

przepisów budowalnych i konieczności odwodnienia na części tej ścieżki, gdzie 

trzeba by robić pełną kanalizację, jak w mieście Lubartów (koszt ok. 10 mln zł). 

Wybraliśmy zatem odcinek do kilometra, bo one nie są zobowiązane do posiadania 

decyzji środowiskowej. To nie przepadło – będzie to realizowane w tej części. Termin 

jest do końca marca 2026 r. na złożenie całego pakietu. Dziękuję. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. Bardzo 

proszę, Radna Pani Renata Kapusta. 

Radna Pani Renata Kapusta – To jeszcze mam pytanie – bo jeśli dobrze 

zrozumiałam – te wnioski mamy złożyć do końca marca?  

Zastępca Wójta Gminy Lubartów Pan Krzysztof Dudziński – Tak. 

Radna Pani Renata Kapusta – I Pan powiedział, że możemy jeszcze jakiś wniosek 

dołączyć, pomijając Annobór i Lisów-Brzeziny. Wspomniał Pan o Nowodworze. To 

jeszcze dałabym propozycję, że w naszej miejscowości (Brzeziny) w 2018 r. też był 

zrobiony projekt chodnika. Wiem, że te dokumenty nie są aktualne, a ten projekt 

mam, to może byśmy podeszli do tematu, przedyskutowali i zaktualizowali, bo to jest 

zupełnie z innej strony – na końcu drogi Lisów-Brzeziny. Już dopytywałam  

w Inwestycjach, czy da się zaktualizować ten projekt i jakie są procedury, i czy dałoby 

się to zrobić, ale do końca nie uzyskałam konkretnej odpowiedzi. Może byśmy 

dorzucili jeszcze ten projekt do tej inwestycji gdyby to się udało zaktualizować? Albo 

zrobić nowy projekt tak, żeby wykorzystać w pełni przyznane środki. Tam było 3 mln 

zł, więc możemy spróbować.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Od razu mówię, że  

w przypadku złożenia wniosku – musi on mieć pełną, kompletną dokumentację, 

łącznie z pozwoleniem na budowę i to jest tzw. wyścig z czasem, bo dostaliśmy po 

terminie pozwolenie na budowę. Tu nie jest, jak w Polskim Ładzie, że można 

uzupełnić dokumenty. Urząd Marszałkowski ma czas 30 dni na weryfikację wniosków 



i najlepiej w tym czasie go złożyć, ponieważ pozwala na wniesienie poprawek. 

Uprzedzam, że przy takich decyzjach musimy mieć wszystko gotowe. Dziękuję. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. Jeszcze 

bardzo proszę, Radna Pani Renata Kapusta. 

Radna Pani Renata Kapusta – Szanowni Państwo, to może podejdźmy do tego 

tematu i zorientujmy się konkretnie, czy da się zaktualizować ten projekt, w jakim 

czasie i jakie byłyby tego koszty? Dziękuję bardzo. 

Zastępca Wójta Gminy Lubartów Pan Krzysztof Dudziński – Projektanci czasami 

mówią, że zrobią, ustalamy termin, a potem się okazuje, że jest jakieś opóźnienie. 

Radna Pani Renata Kapusta – Rozumiem, ale jeśli nie spróbujemy, to nie będziemy 

wiedzieli i zostaniemy z niczym.  

Zastępca Wójta Gminy Lubartów Pan Krzysztof Dudziński – Nie mówię – nie.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję Państwu. Czy są 

jeszcze jakieś pytania? Nie widzę pytań, zamykam dyskusję. Projekt uchwały był 

omawiany na Komisji Budżetowej dzisiaj przed sesją. Proszę Przewodniczącą 

Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Projekt 

uchwały został pozytywie zaopiniowany prze Komisję Budżetu i Rozwoju. Dziękuję 

bardzo.    

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania: 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę  

o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 9 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 6 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 9. głosami za. 6. Radnych wstrzymało się od głosu. Przechodzimy do 

Punktu 6. 

 

PUNKT 6. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu 

wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Punkt 6. omówi nam Pani 

Skarbnik Anna Jankowska. 

 



Skarbnik Gminy Lubartów Pani Anna Jankowska przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025 zgodnie z załącznikiem do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję Pani Skarbnik. 

Otwieram dyskusję. Czy są pytania w tym punkcie? Nie widzę pytań, zamykam 

dyskusję. Projekt uchwały był omawiany na Komisji Budżetowej dzisiaj przed sesją. 

Proszę Przewodniczącą Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetowa na dzisiejszym posiedzeniu Komisji również pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. Dziękuję bardzo.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania: 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę  

o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 15 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 15. głosami za. Przechodzimy do Punktu 7. 

PUNKT 7. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2025. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Punkt 7. również omówi nam 

Pani Skarbnik Anna Jankowska. 

 

Skarbnik Gminy Lubartów Pani Anna Jankowska przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025 zgodnie z załącznikiem do 

protokołu.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję Pani Skarbnik. 

Otwieram dyskusję. Czy są pytania do projektu uchwały? Jeśli nie ma pytań, 

zamykam dyskusję. Projekt uchwały był omawiany na Komisji Budżetowej przed 

sesją. Proszę Przewodniczącą Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii do 

projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.  

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały przedstawiony przez Panią 

Skarbnik. Dziękuję bardzo.  



Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania: 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę  

o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 15. Radnych 

 za – 15 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – W głosowaniu udział wzięło 

15. Radnych. Stwierdzam, że uchwała została podjęta 15. głosami za Przechodzimy 

do Punktu 8. 

PUNKT 8. 

Zamknięcie Sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Wobec wyczerpania  

porządku obrad dzisiejszej sesji, zamykam XXV Sesję Rady Gminy Lubartów.  

Dziękuję Państwu za obecność.   

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch złożył Radnym Rady Gminy 

Lubartów oraz wszystkim obecnym na sesji życzenia noworoczne.  

 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokolant: 

/-/ Sylwia Wodzińska 

Przewodniczący Rady Gminy 

/-/ Mariusz Goluch 

 


